
Platné od školního roku 2019/2020 ! 

Základní odborná příprava policistů – absolventů oborů 
bezpečnostně právního zaměření 

Absolventi středních a vyšších odborných škol, kteří studovali ve skupině oborů 68 Právo, 
právní  a veřejnosprávní činnost – obor vzdělání 68-42-M/…, 68-42-N/...  (NV č. 211/2010 
Sb. o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání) 
Bezpečnostně právní činnost, absolventi Policejní akademie ČR v Praze studijního oboru 
Bezpečnostně právní studia B60 a navazujícího Policejní management a kriminalistika N61 a 
dále absolventi vysokých škol v oblasti vzdělávání Bezpečnostní obory podle nařízení vlády 
č. 275/2016 Sb., o oblastech vzdělávání ve vysokém školství, studijní program zaměřený na 
veřejný pořádek a vnitřní bezpečnost, kteří úspěšně vykonají ověřovací zkoušku, budou po 
přijetí do služebního poměru k Policii ČR zařazeni do vzdělávacího programu Základní 
odborná příprava pro absolventy bezpečnostně právního zaměření. 

Vzhledem k tomu, že absolventi výše uvedených oborů disponují vyšší úrovní znalostí 
v oblasti bezpečnostně právního zaměření a očekávanými předpoklady pro výkon služby je 
vzdělávací program Základní odborná příprava pro absolventy bezpečnostně právního 
zaměření obsahově upraven a časově zkrácen na polovinu. Dochází tak mimo jiné ke snížení 
nákladů na studium a efektivnějšímu využívání lidských zdrojů i materiálních prostředků. 

Ověřovací zkouška je formou elektronického didaktického testu o časové dotaci 90 minut, 
zahrnuje celkem 90 otázek a každá správná odpověď je hodnocena jedním bodem. Test 
obsahuje uzavřené úlohy s výběrem odpovědi – 4 alternativy, jedno správné řešení a 3 
distraktory. 

Obsah a rozsah testu vychází z Rámcového vzdělávacího programu pro obor vzdělání 68-42-
M/01 Bezpečnostně právní činnost z těchto obsahových okruhů: 

 Právní vzdělávání 
 Bezpečnostní příprava (služba pořádkové, cizinecké a dopravní policie) 
 Prevence a odhalování kriminality (základy kriminalistiky) 

Kompletní Rámcový vzdělávací program pro obor vzdělání 68-42-M/01 Bezpečnostně právní 
činnost ke stažení zde: http://zpd.nuov.cz/celkove_lm.htm 

Přístup k testovým otázkám získá uchazeč po přijetí k Policii ČR od pracovníka 
personálního oddělení. 

 


